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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 
 

 
Απόσπασμα Πρακτικού Νο 05/10-02-2023 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 11:00 

συνήλθε σε δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό 
Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 38873/07-02-
2023 Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά 
μέλη, συμμετείχαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Καμπουράκης Λάμπρος Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Σκουλάς Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

5 Κοπάσης Ελευθέριος »               » τακτικό μέλος 

6 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. 

Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ. Παρασύρης 
Ιωάννης, Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη Ειρήνη, Κώτσογλου Κυριάκος και Χρονάκης 
Νικόλαος τακτικά μέλη της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ακόμα οι κ.κ. Αλεξάκης Γεώργιος εντεταλμένος 
περιφερειακός σύμβουλος Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων ΠΚ, Δοξάκη Ελένη 
προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Υποδομών ΠΚ, Επιτροπάκης Σπυρίδων προϊστάμενος 
Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ 
προϊστάμενος Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΚ, Κριτσωτάκης Μαρίνος προϊστάμενος 
Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Αλεξάκης Νικόλαος, 
προϊστάμενος Δ/νσης Τουρισμού ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη τμήματος 
Συγκοινωνιακών Έργων Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, Σουλτάτου Ιωάννα 
προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος 
Προμηθειών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Φλουρής Κωνσταντίνος προϊστάμενος 
τμήματος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης της Δ/νσης Παιδείας, Απασχόλησης και 
Εμπορίου Π.Κ, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/νσης Πολιτισμού και 
Αθλητισμού ΠΚ και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη, 
Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία και Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του Αυτοτελούς 
Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
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απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 

 
1. Έγκριση: α) διάθεσης πίστωσης, β) διακήρυξης δημοπρασίας και γ) σύσταση 

επιτροπής του διαγωνισμού της παροχής υπηρεσιών με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ-
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ» και Τ.Κ.Α. 
2022ΝΠ40200016 της ΝΠ402 και κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5162134της Περιφέρειας Κρήτης 
ΥΠΟΕΡΓΟ 22ο (νέο): «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΣΕΝΕΤΑΚΗ-
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ», προϋπολογισμού 40.841,88 € (με Φ.Π.Α.), 
που χρηματοδοτείται από το Π.Δ.Ε. Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ. 

2. Παράταση προθεσμίας κύριας σύμβασης και 1ης ΣΣΕ του έργου: 
«ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 1ης ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΑ ΧΑΛΑΥΡΙΑΝΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΕΔΙΟΥ 2Η ΠΕΡΙΟΔΟΣ», σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ. 

3. Παράταση προθεσμίας για το 8ο ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΙΝΙΟΥ-
ΜΑΧΑΙΡΑ ΚΑΙ Λ/Ξ ΚΑΡΑΒΑΔΟΥ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ 
ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ. 

4. Παράταση προθεσμίας περαίωσης έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022», 
υποέργο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ. 

5. Υποβολή πρότασης – αίτησης χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο: «ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΒΕΛΤΙΣΤΩΝ ΛΥΣΕΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ - 
ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΘΡΑΨΑΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΣΕΙΣΜΟ ΤΟΥ 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021» στο ΠΠΑ Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

6. Υποβολή πρότασης – αίτησης χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΔΟΜΙΚΗΣ 
ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΔΕΜΑΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΙΝΩΑ 
ΠΕΔΙΑΔΟΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΣΕΙΣΜΟ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021» στο ΠΠΑ Περιφέρειας 
Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

7. 1) Ανάκληση της με αριθ. 1659/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό 
Νο 33/02-12-2022). 2)Έγκριση: α) διάθεσης πίστωσης ποσού 369.520,00 € με ΦΠΑ, 
β) προσφυγής στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, 
σύμφωνα με το άρθρο 32 παρ. 2 (γ) του Ν. 4412/2016 λόγω ανωτέρας βίας ως 
τροποποιήθηκε και ισχύει, γ) Πρόσκλησης προς Οικονομικούς Φορείς και των όρων 
αυτής για την επιλογή αναδόχου και δ) σύστασης Επιτροπής Διαγωνισμού της 
παροχής υπηρεσίας: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ-
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ Π.Ε. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022», Υποέργο(νέο): «Καθαρισμοί ρεμάτων 
Χρυσοβαλάντου και Ξηροποτάμου Δήμου Ηρακλείου της Π.Ε. Ηρακλείου, 
προϋπολογισμού 369.520,00 Ευρώ (με Φ.Π.Α.)», που χρηματοδοτείται από την 
ΝΠ202, ΚΑ. 2022ΝΠ20200019 και κωδικό MIS 5162055, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 
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8. Έγκριση: α) διάθεσης πίστωσης, β) διακήρυξης δημοπρασίας διαγωνισμού και γ) 
μελών επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ 
ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ Λ.ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Δ.Ε.ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ», σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

9. Έγκριση: α) διάθεσης πίστωσης, β) διακήρυξης δημοπρασίας διαγωνισμού και γ) 
μελών επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ 
ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΜΟΧΟΥ Δ.Ε.ΜΑΛΙΩΝ», σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

10. Έγκριση α) διάθεσης πίστωσης ποσού 74.400,00 ευρώ με ΦΠΑ, β) προσφυγής στη 
διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, του άρθρου 32, παρ. 
2γ του Ν. 4412/2016, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, ως τροποποιήθηκε και ισχύει, γ) 
πρόσκλησης προς Οικονομικούς Φορείς και των όρων αυτής για την επιλογή 
αναδόχου και δ) Σύστασης Επιτροπής Διαπραγμάτευσης, για την Παροχή Γενικών 
Υπηρεσιών με τίτλο: υποέργο (νέο): «ΚΛΑΔΟΚΟΠΕΣ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ 
ΔΙΚΤΥΟ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» που χρηματοδοτείται από πιστώσεις του έργου 
«ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022 (Τ. Κ.Α. 2020ΕΠ50200004)», Κ.Α. 2022ΝΠ40200018 και 
κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5162136 της ΝΠ402 Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

11. Έγκριση του από 25/01/2023 πρακτικού Ι Διαγωνισμού του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ: ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΗΣ – ΑΓΙΟΣ ΣΥΛΛΑΣ», ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΑΓΙΟΣ 
ΒΛΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΣ ΣΥΛΛΑΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

12. Έγκριση πρακτικού Ι της Επιτροπής Διαγωνισμού της μελέτης: ΠΡΑΞΗ: 
«ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΜΒΟΣ ΑΠΟΜΑΡΜΑ – ΚΑΜΑΡΕΣ – ΟΡΙΑ 
ΝΟΜΟΥ», YΠΟΕΡΓΟ 1ο: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΜΒΟΣ 
ΑΠΟΜΑΡΜΑ – ΚΑΜΑΡΕΣ – ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

13. Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΜΕ Τ. ΚΑ 2013ΕΠ4020001» ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΜΗΛΑΡΙΟΥ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΑΙΣΤΟΥ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
ΠΕ Ηρακλείου. 

14. Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. του έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ Ε.Ο.Δ. ΚΡΗΤΗΣ 
(ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ)», ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ 
ΣΚΟΥΡΒΟΥΛΑ ΠΡΟΣ ΦΡΑΓΜΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

15. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για αποζημίωση βάσει της αρ. 292/2022 απόφασης του 
Διοικητικού Εφετείου Χανίων (Τμήμα Β΄ Τριμελές), σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

16. Έγκριση αναλυτικού μητρώου οικονομικών φορέων (εταιρειών – φυσικών προσώπων) 
για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και την άμεση/βραχεία διαχείριση των 
συνεπειών από την εκδήλωση καταστροφικών φαινομένων στην περιοχή 
ευθύνης της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για το χρονικό διάστημα από 01-
01-2023 έως 31-12-2023, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
ΠΕ Χανίων. 

17. Ανάκληση της υπ' αριθ. 1503/2022 απόφασης Ο.Ε. και έγκρισης πρακτικού ΙΙΙ για το 
έργο: «ΕΠΕΙΓΟΥΣA ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019», 54o 
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ΥΠΟΕΡΓΟ (νέο): «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΑΜΟΥ» , σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων. 

18. Κλήση εξηγήσεων λόγο ασυνήθιστα χαμηλής προσφοράς -για το έργο: 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΣΥΝΟΔΩΝ ΤΟΥΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ Π.Ε ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ 
ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ 1ης ΚΑΙ 2ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019 ΚΑΙ 14ης, 
24ης ΚΑΙ 25ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΑΝ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ, 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ, ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΚΛΠ» 11ο υποέργο (νέο): 
«AΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΣΥΝΟΔΩΝ ΤΟΥΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗ Δ.Ε. ΚΙΣΣΑΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΚΙΣΣΑΜΟΥ Π.Ε ΧΑΝΙΩΝ, ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΛΟΓΩ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΕΝΤΟΝΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ 
ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΤΗΝ 1η ΚΑΙ 2η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019 ΚΑΙ 14η, 24η, 25η 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
ΠΕ Χανίων. 

19. Παράταση συμβατικής προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ Τ.Ο.Ε.Β. ΧΡΥΣΟΣΚΑΛΙΤΙΣΣΑΣ», σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων. 

20. Έγκριση διάθεσης πίστωσης συνολικού ποσού 200.000,00 € με ΦΠΑ 24% για την 
υλοποίηση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και της 
ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, που 
αφορά στην τεχνική υπηρεσία του έργου με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΤΟΥΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ 
ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ 1ΗΣ ΚΑΙ 2ΗΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019 ΚΑΙ ΤΗΣ 14ΗΣ, 24ΗΣ ΚΑΙ 25ΗΣ 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΑΝ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ, ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ, 
ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΚΛΠ», 14ο υποέργο: «ΤΕΧΝΙΚΗ - ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΧΑΝΙΩΝ, ΣΤΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΘΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΕΙ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ, ΛΟΓΩ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΑ 
ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019», 
προϋπολογισμού 200.000,00 € με ΦΠΑ 24%, που είναι εγγεγραμμένο στο Πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Κρήτης με ΚΑ 2019ΕΠ80200024 της ΣΑΕΠ 
802, με επιπλέον συνεισφορά από τη ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. ποσού 1.240,00 € με ΦΠΑ 24%, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων. 

21. α)Τροποποίηση της αριθμ. 39/2023 Απόφασης Ο.Ε. (πρακτικό  Νο. 3/20-1-2023) β) 
Έγκριση του αναθεωρημένου Πρακτικού II της Επιτροπής Διαγωνισμού και την 
ανάδειξη προσωρινού μειοδότη της μελέτης με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΓΑΡΑΖΟ -ΑΝΩΓΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΔΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΤΥΛΙΣΟΣ-
ΑΝΩΓΕΙΑ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ 
Ρεθύμνου. 

22. Αποδοχή του από 06-02-2023 Πρακτικού Ια της Επιτροπής Διαγωνισμού για την 
επιλογή αναδόχου της μελέτης με τίτλο: «ΜΕΛETH ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΚΤΩΝ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ, Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ», σύμφωνα με 
την παρ. 15.1 της Διακήρυξης του εν λόγω διαγωνισμού (αρ. ΕΣΗΔΗΣ 
21PROC009130415 2021-08-31), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων ΠΕ Ρεθύμνου. 
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23. Κατακύρωση της σύμβασης στον προσωρινό ανάδοχο για την παροχή της γενικής 
υπηρεσίας: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ΤΑΦΡΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ» προϋπολογισμού 300.000,00 € (με ΦΠΑ), σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Λασιθίου. 

24. Παράταση προθεσμίας του έργου «ΑΝΟΡΥΞΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΥΚΑΣ», 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Λασιθίου. 

25. Παράταση προθεσμίας του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΚ 
ΠΙΣΚΟΚΕΦΑΛΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Λασιθίου. 

26. α) Ορισμός δικηγόρου για τη δικαστική εκπροσώπηση της Περιφέρειας Κρήτης 
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λασιθίου β) Έγκριση διάθεσης πίστωσης για 
τη δαπάνη αποζημίωσης του δικηγόρου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Λασιθίου. 

27. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Τουρισμού Π.Κ., 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Ηρακλείου.  

28. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Ρεθύμνου, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Ρεθύμνου. 

29. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Λασιθίου, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Λασιθίου. 

30. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για την υλοποίηση δράσεων της Διεύθυνσης 
Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης Π.Κ.  

31. Έγκριση συνδιοργάνωσης με τον Σύλλογο Φυσικών Κρήτης του 2ου Συνεδρίου τους 
με τίτλο «Φυσικής Δρώμενα» στο Πολιτιστικό Κέντρο Ηρακλείου στις 18 – 19 Μαρτίου 
2023, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Παιδείας Απασχόλησης και Εμπορίου 
ΠΚ. 

32. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και 
Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος 
και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ. 

33. Αποδοχή και μη άσκηση αναίρεσης κατά της με αρ.150/22 απόφασης της Γ΄ Τριμελούς 
Διοικητικού Εφετείου Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ. 

34. Υποβολή πρότασης στο Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΠΠΑ) Περιφέρειας 
Κρήτης, ως ακολούθως: α) Αποδοχή των όρων συμμετοχής της Δ/νσης Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης της Περιφέρειας Κρήτης ως δυνητικού δικαιούχου στο «ΠΠΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας: 1.2 «Δημιουργία 
ερευνητικής τεχνογνωσίας και λύσεων ΤΠΕ στον δημόσιο τομέα», σύμφωνα με 
τον Κωδ. Προσκλ: Π78-135, α/α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 6420, Έκδοση: 1/0, με τίτλο: «Υπηρεσίες 
φιλοξενίας και τεχνικής Στήριξης Δικτυακών υποδομών και υπηρεσιών 
Περιφέρειας Κρήτης» της Δ/νσης Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος 
Ανάπτυξης Π.Κ. β) Έγκριση υποβολής πρότασης – αίτησης χρηματοδότησης μέσω του 
Π.Π.Α. της πράξης με τίτλο: «Υπηρεσίες φιλοξενίας και τεχνικής Στήριξης 
Δικτυακών υποδομών και υπηρεσιών Περιφέρειας Κρήτης», προϋπολογισμού 
250.000,00 € (με Φ.Π.Α.) γ) Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες 
ενέργειες και την υποβολή αιτήσεως χρηματοδότησης στην ανωτέρω Πρόσκληση ως 
ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον», σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ΠΚ. 

35. Έγκριση δαπάνης ενοικίασης ηλεκτρονικού και γραφειακού εξοπλισμού, στο πλαίσιο 
υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστική Βοήθεια και Βασική 
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Υλική Συνδρομή» του ΤΕΒΑ Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας Π.Κ. 

36. Έγκριση Δράσεων Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης - Εκδόσεων, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ.  

37. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφέρειας Κρήτης για τους 
τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. 

38. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας α) 
Ηρακλείου, β) Ρεθύμνου, γ) Λασιθίου και δ) Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - 
Πολιτισμού 2023, σύμφωνα με τις σχετικές εισηγήσεις.  

39. Έγκριση Δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων, σύμφωνα με τις 
σχετικές εισηγήσεις. 

40. Τροποποίηση της αριθμ. 50/2023 (ΑΔΑ 93Ρ57ΛΚ-ΕΓ9) (πρακτικό Νο 03/20-01-2023) 
απόφασης Οικονομικής Επιτροπής που αφορά στην έγκριση διενέργειας ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την προμήθεια Μέσων Ατομικής 
Προστασίας (Μ.Α.Π) για την υγεία και την ασφάλεια των υπαλλήλων της 
Περιφέρειας Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο και των υπαλλήλων της Περιφερειακής 
Ενότητας Ηρακλείου για τα έτη 2023-2024, στην έγκριση των όρων της διακήρυξης 
και στη συγκρότηση της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων 
διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

41. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για αποζημίωση οδοιπορικών εξόδων & 
πρόσθετων αποδοχών των υπαλλήλων της Περιφέρειας Κρήτης και της Π.Ε. 
Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

42. Έγκριση των όρων της διακήρυξης του επαναληπτικού διαγωνισμού κάτω των ορίων 
με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης 
προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής, για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια 
προϊόντων (τρόφιμα & καθαριστικά) που θα διανεμηθούν σε ευάλωτες και 
ευπαθείς οικογένειες της Π.Ε. Ηρακλείου, με το πρόγραμμα «Κοινωνικό 
Παντοπωλείο», ως Κοινωνική Δράση της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου 
για το έτος 2022, συνολικού προϋπολογισμού 89.997,39 € συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α.», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

43. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. 
Λασιθίου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
Λασιθίου.  

44. Έγκριση: α) διάθεσης πίστωσης, β) διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού 
για την παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών στους ελαιώνες, 
με τη μέθοδο της παγιδοθεσίας με παγίδες τύπου Mcphail, στα πλαίσια του 
Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς έτους 2023 στην 
Περιφερειακή Ενότητα Λασιθίου, γ) των όρων της διακήρυξης και δ) συγκρότησης 
επιτροπής διενέργειας του ως άνω διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου. 

45. Έγκριση 3ου πρακτικού επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης, κατακύρωση του 
διεθνή ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ-ΤΗΛΕΛΕΓΧΟΥ-
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Τ.Ο.Ε.Β. ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ» με συστημικό αριθμό 
διακήρυξης στο Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.: 161363, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου. 
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46. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. 
Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
Χανίων. 

47. Έγκριση διάθεσης πίστωσης και διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω 
των ορίων για την ανάδειξη αναδόχου του έργου «Προμήθεια - εγκατάσταση 
ξενοδοχειακού εξοπλισμού γραφείων – δωματίων για τη Μονάδα φροντίδας 
ηλικιωμένων (ΜΦΑ) «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΓΟΡΓΟΫΠΗΚΟΟΣ» που έχει ενταχθεί και  
συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ε.Π. Κρήτη 2014-2020 από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και Εθνικούς Πόρους με Κωδικό Ενάριθμου έργου 
2019ΕΠ00210018 της ΣΑΕΠ 002/01 συνολικού προϋπολογισμού 67.921,00€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει αποκλειστικά τιμής, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων. 

48. Έγκριση διάθεσης πίστωσης και διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω 
των ορίων για την ανάδειξη αναδόχου του έργου «Προμήθεια - εγκατάσταση 
ξενοδοχειακού εξοπλισμού μαγειρείων για τη Μονάδα φροντίδας ηλικιωμένων 
(ΜΦΑ) «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΓΟΡΓΟΫΠΗΚΟΟΣ» που έχει ενταχθεί και  συγχρηματοδοτείται 
στο πλαίσιο του Ε.Π. Κρήτη 2014-2020 από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και Εθνικούς Πόρους με Κωδικό Ενάριθμου έργου 
2019ΕΠ00210018 της ΣΑΕΠ 002/01 συνολικού προϋπολογισμού 43.519,04€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει αποκλειστικά τιμής, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων. 

49. Έγκριση διάθεσης πίστωσης και διενέργειας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
για την προμήθεια «Ιατροτεχνολογικού Εξοπλισμού για τη Μονάδα Φροντίδας 
ηλικιωμένων (ΜΦΑ) «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΓΟΡΓΟΫΠΗΚΟΟΣ» που έχει ενταχθεί και 
συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ε.Π. Κρήτη 2014-2020 από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και Εθνικούς Πόρους με Κωδικό Ενάριθμου έργου 
2019ΕΠ00210018 της ΣΑΕΠ 002/01 συνολικού προϋπολογισμού 21.398,68€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει αποκλειστικά τιμής, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων. 

50. Έγκριση του άγονου αποτελέσματος του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των 
ορίων για την προμήθεια τροφίμων και ειδών υγιεινής για τις ανάγκες του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για το έτος 2023 
(διακήρυξη με αρ. 7414/10.01.2023 (23PROC011966397), σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων. 

51. Έγκριση διενέργειας διεθνούς ηλεκτρονικού ανοικτού Διαγωνισμού άνω των ορίων, με 
κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
αποκλειστικά βάσει τιμής για την «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των 
δακοπληθυσμών στους ελαιώνες με την μέθοδο της παγιδοθεσίας με παγίδες 
τύπου Mcplail, στο πλαίσιο του προγράμματος συλλογικής καταπολέμησης του 
δάκου της ελιάς για τα έτη 2023-2025 στην Περιφερειακή Ενότητα Χανίων» 
συνολικού προϋπολογισμού 681.537,26 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 13% 
(603.130,32€ χωρίς ΦΠΑ), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - 
Οικονομικού Π.Ε. Χανίων. 

52. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. 
Ρεθύμνου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
Ρεθύμνου. 

53. Έγκριση μετακινήσεων αιρετών, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση. 
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Παρατήρηση:  

• Το αριθμ.: 27 θέμα ημερήσιας διάταξης αποσύρεται, διότι δεν υπήρχε εισήγηση 
από την Υπηρεσία.  

 
Ύστερα από πρόταση της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και την ομόφωνη 

αποδοχή από το σώμα συζητήθηκε εκτός ημερήσιας διάταξης το παρακάτω θέμα:  
 

1. 1) Έγκριση διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων συνολικού 

προϋπολογισμού 19.693.546,83 € (χωρίς ΦΠΑ) και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής  για την 

ανάθεση υλοποίησης του έργου: «Ανάδειξη εργολάβων για τον από εδάφους 

δολωματικό ψεκασμό ελαιοδέντρων στα πλαίσια του Προγράμματος 

Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς στην Περιφέρεια Κρήτης για 

τα έτη 2023-2025». 2) Έγκριση διάθεσης πίστωσης συνολικού ποσού 22.258.589,43 €. 

3) Έγκριση των όρων της Διακήρυξης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 

Οικονομικού Π.Κ. 

 
Η προεδρεύουσα 
Αντιπρόεδρος  της 

Οικονομικής Επιτροπής 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης  

ΠΕ      Ρεθύμνου 


